

Имя Марины Арбузовой нашим читателям хорошо известно. «Заслуженный работник культуры Республики Мордовия», член Союза журналистов России с 1984 года, председатель гильдии редакторов корпоративных газет, победитель и лауреат многих творческих конкурсов. Два десятка лет она отдала работе в нашей районной газете.

Но, в последнее время, с периодичностью в один год, постоянно выходят в свет ее книги. Первым опытом была книга о композиторе Нине Кошелевой «Рождается мелодия во мне» (2007 год). Затем (в 2015 году) появилась их совместная с мужем Анатолием Семеновичем Борисовым работа-монография «Мы рождены, чтобы жить совместно...» - о роли татар в истории России. Настоящим бестселлером стала книга «Атемар – меджу прошлым и будущим» - очерки, документальные подтверждения и исторические справки о старинном селе и его людях. Этот семейный труд был по достоинству оценен общественностью, а Марине Иосифовне Арбузовой Указом Главы Республики В.Д.Волковым было присуждено звание «Лауреат Государственной премии Республики Мордовия». Тираж в 1000 экземпляров разошелся быстро.

В следующем году новинкой на книжных полках магазинов стала «Бабочка в тарелке» - книжка-игрушка для маленьких читателей и их родителей. В январе этого года состоялась презентация еще одного художественного издания. На сей раз Марина Иосифовна порадовала читателей книгой «Эпизоды». Причем, художник Татьяна Щуркова и технический редактор Андрей Борисов сделали оригинальный макет так, чтобы можно было читать книгу с обеих сторон. «Непричесанные мысли о моем муже...» и новеллы из реальных историй буквально затягивают читающего человека. Кстати, многие из тех, кто уже прочел книгу, узнали себя. На то и был расчет писателя.